Zadania

1. Pasazerka o masie 70 kg stoi na wadze sprezynowej w windzie ruszajgcej w gére
Z przyspieszeniem 2 322 Oblicz wskazanie wagi w poruszajgcej sie windzie.

2. Pasazer o masie 90 kg stoi na wadze sprezynowej w windzie ruszajacej w doét z przyspieszeniem
2 sz Oblicz wskazanie wagi w poruszajacej sie windzie.

3. Pasazer o masie 80 kg stanagt na wadze w nieruchomej windzie. Podczas ruszania windy waga
wskazywata przez chwile 70 kg. Ustal, w ktdrg strone pojechata winda i z jakim przyspieszeniem

sie poruszata.
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